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У статті розроблено і обґрунтовано методику оцінювання корпоративної соціальної відповідальності підприємств гірничо-металургійного комплексу за допомогою показників прямого впливу на територію присутності.
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У статті досліджено глобальні тренди розвитку корпоративної соціальної відпові-дальності (КСВ) з особливим акцентом на її екологічній складовій. Проаналізовано нефінансову звітність підприємств Україні та виявлено недостатній рівень відображення інформації щодо поточних напрямів та стратегії екоорієнтованої діяльності. 
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У статті висвітлено теоретичні засади реалізації економічної поведінки як елемента економічної інтерпретації феномена соціальної відповідальності. З використанням платіжної матриці теорії  ігор сформульовано  теоретичну  економіко-математичну модель реалізації соціально відповідальної економічної поведінки. Обґрунтовано основні параметри  функції корисності економічного суб’єкта як носія такої поведінки.
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У статті розглянуто теоретичні та практичні аспекти соціальної відповідальності агробізнесу, визначено її специфіку та особливості становлення. Запропоновано пріоритетні напрями розвитку соціальної відповідальності в аграрному секторі економіки.
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В статті розглянуто сучасні підходи до оцінювання рівня соціальної відповідальності бізнесу в регіонах. Запропоновано методику оцінювання соціальної відповідальності бізнесу регіонів України, визначено сфери та показники оцінювання.
13. Кужель В. В. Маркетинг у підвищенні соціальної відповідальності аграрних підприємств / В. В. Кужель // Економіка АПК. – 2015. – № 4. – С. 41-46.
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15. Мних О. Б. Актуальні проблеми впровадження концепції соціальної відповідальності корпоративних структур / О. Б. Мних, В. П. Далик // Актуальні проблеми економіки. – 2013. – № 12. – С. 168-175.

У статті доведено необхідність розширення економічного простору дії концепції соціальної відповідальності корпоративних структур. Надано характеристику актуальних проблем, пов'язаних із впровадженням моделі соціальної відповідальності бізнесу в Україні в умовах кризи.
16. Потрашкова Л. В. Концептуальні основи моделювання соціально відповідальної діяльності підприємства / Л. В. Потрашкова // Актуальні проблеми економіки. – 2017. – № 6. – С. 243-253.

У статті запропоновано загальний вигляд дескриптивної динамічної дискретної моделі оцінювання потенціалу підприємства за різних варіантів його соціально відповідальної діяльності. Описано основні елементи цієї моделі: 1) обмеження, які відбивають актуальні вимоги суспільства до соціально відповідальної поведінки підприємства; 2) критерії, що характеризують виконання відтворювальної функції підприємства; 3) критерії, які характеризують виконання соціальної функції підприємства; 4) співвідношення, що описують динаміку очікувань стейкхолдерів у залежності від поведінки підприємства.
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В статье на основе анализа существующих подходов к определению понятия «достойный труд» установлено, что исследуемой категории присуща сложная, многоаспектная природа. Определено, что неравенство в распределении доходов блокирует развитие социально ответственного предприятия. Предложен алгоритм поведенческих целей государства в области градации социальных нормативов.
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У статті досліджено кадрову політику та службу персоналу освітньої установи, важливим завданням яких є соціальна орієнтованість підприємства, що регламентується стандартом ІSО-SA8000. Запропоновано переформатування менеджменту у відповідності до вимог даного стандарту. 
23. Khodaparasti R. B. Impact of corporate social responsibility on financial performance of a bank = Вплив корпоративної соціальної відповідальності на фінансові показники банку / R. B. Khodaparasti, E. Forouzanfar, E. Forouzanfar // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 1. – Р. 338-343.

У статті досліджено взаємозв'язок між корпоративною соціальною відповідальністю (КСВ) та фінансовими показниками банківської установи. Продемонстровано важливість КСВ для фінансового успіху банку. 
24. Lulewicz-Sa, А. A new approach to evaluation of socially responsible activities = Новий підхід до оцінювання соціально відповідальних заходів / А. Lulewicz-Sas // Актуальні проблеми економіки. – 2014. – № 3. – С. 370-380.

У статті показано, що наразі не має єдиного підходу до аналізу та оцінювання корпоративної соціальної відповідальності компаній. Підприємство обирає для власного оцінювання той метод, результати якого представлять діяльність у найвигіднішому світлі. Саме тому представлено новий підхід до оцінювання соціально відповідальних заходів. 
