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34. Струтинська І. В. Проблема визначення класу логістичного центру на вітчизняному ринку логістичної нерухомості / І. В. Струтинська // Актуальні проблеми економіки. – 2015. – № 6. – С. 211-219.

У статті на основі порівняльного аналізу наявних дефініцій уточнено та поглиблено сутність поняття "логістичний центр", виокремлено критерії, за якими визначають приналежність логістичного центру до цієї категорії з огляду на його функціональне призначення. Запропоновано інноваційну методику визначення класу логістичного центру.
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У статті обґрунтовано значущість логістичної стратегії для забезпечення конкурентного потенціалу виробничих підприємств. Уперше введено поняття профільної логістичної стратегії. Визначено перелік профільних логістичних стратегій, що мають найбільший вплив на формування конкурентного потенціалу підприємств аграрного сектору економіки. З використанням методу аналізу ієрархій обґрунтовано пріоритети логістичних заходів з посилення конкурентного потенціалу вітчизняних аграрних підприємств.
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У статті розглянуто питання забезпечення ефективного розвитку сільських тери-торій через збалансоване використання їх економічного та соціального потенціалів. Висвітлено системний контекст цього питання, оскільки забезпечення ефективності такого розвитку має спиратися як на досвід стратегічного управління, так і на ефективність логістики оперативних рівнів.
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У статті визначено сутність та основні види логістичних систем. Виділено логістичні стратегії інноваційного розвитку та підвищення якості логістичних процесів. Розширено модель ризику у методиці аналізу видів та наслідків потенційних дефектів за рахунок включення до неї показника логістичного ризику. 
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У статті розкрито новаторський підхід до оцінювання ефективності інноваційних процесів у логістиці. Виділено показники та розкрито порядок оцінювання ефективності інноваційних процесів в логістичній діяльності підприємств. Запропоновано можливості застосування даного підходу.
